MINIMIX - Sut’azné alohy 3. kola

7. Namiesto * dopliite cifry 0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 do troch scitancov. Jeden scita-
nec je dvojnasobok iného sc¢itanca. Posledny sCitanec je 'ubovolny. Cifry sa mozu
opakovat’. Cifra 0 nemdze byt na mieste stoviek. VypiSte vSetky moznosti riese-

nia ulohy.
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8. 15 deti bolo s pani ucitel’kou na vylete. Zastavili sa pri obCerstveni, kde predavali
dzus po 20 Sk, kofolu po 12 Sk a mineralnu vodu po 7 Sk. Pani ucitel’ka kupila
kazdému diet'at'u jeden napoj. Za vSetky zaplatila spolu 190 Sk. Zistite, kol'ko de-
ti dostalo dzus, kol'ko kofolu a kol'’ko mineralku.

9. Pén Vesely poslal syna Mirka odniest’ balik s hmotnost'ou 10 kg na postu. Posta
bola od ich bydliska vzdialena 1,6 km. Druhého syna Tomasa poziadal, aby odna-
Sal koSe sjablkami od kazdého stromu v zdhrade do stodoly. Kazdy kos
s jablkami mal hmotnost’ 10 kg. V zdhrade bolo 12 stromov. Rastli v rade za se-
bou a vzdialenost’ medzi nimi bola 10 m. Prvy strom bol od stodoly, kam sa jabl-
ka ukladali, vzdialeny tiez 10 m. Zistite, ktory z bratov niesol bremeno po dlhse;j
dréhe.

Termin odoslania rieSenych tloh: do 15. 5. 2006.



